
ATA DA 5066 Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

realizada aos 01 dias do mês de junho do ano de 2026, às 20:00 (vinte) horas, reuniram-

se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra Guedes 

Maciel, que com a proteção de DEUS e havendo número legal, declarou aberta 

presente Sessão. 

Em seguida, a presidente solicitou que fosse feita a leitura de um versículo da Bíblia e, 

em seguida a oração. A Vereadora Meirivanes fez a leitura e, em seguida todos fizeram 

a oração do Pai Nosso. Logo após, a senhora presidente solicitou que fosse feita a leitura 

da ata da Sessão anterior, que, após lida, foi aprovada por todos os presentes. 

Em seguida, passou-se à leitura das matérias da pauta. 

PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos, no PEQUENO EXPEDIENTE, a palavra esta 

franqueada para qualquer assunto. 

VEREADOR RODRIGO: Boa noite, presidente, nobres colegas vereadores e vereadoras 

e aos servidores da Casa. Senhora presidente, apresento nessa sessão um 

questionamento referente a situação envolvendo ao ex-servidor Caio, que 

recentemente formalizou o seu desligamento da câmara municipal, em sessão anterior 

solicitei esclarecimento à presidência acerca das circunstâncias que motivaram sua 

saída, ocasião em que fui informado que não havia conhecimento dos fatos que 

resultaram em seu pedido de exoneração, registro essa manifestação sem qualquer 

intenção de imputar responsabilidade ou sugerir a ocorrência de irregularidade, o 

objetivo é destacar relevância de uma reflexão institucional permanente sobre as 

relações de trabalho no âmbito dessa casa legislativa, observa-se inclusive no debate 

público e nós diversos meios de comunicação um crescimento expressivo de relatos e 

denúncias relacionados a pratica de assédio moral em ambiente profissionais, ressalto 

de forma categórica que não estou afirmando a ocorrência de assedio moral no caso em 

questão, entretanto entendo ser pertinente enfatizar a necessidade de que todos os 

agentes públicos especialmente aquele que exerce a função de direção, coordenação 

ou gestão atuem com observância ao princípios do respeito, da urbanidade e 

responsabilidade funcional e da dignidade da pessoa humana no trato com servidores e 

colaboradores, e imprescindível que o ambiente institucional seja orientado pelo 

dialogo, pela valorização profissional, pela ética administrativa e pelo respeito mútuo, 

assegurando condições adequadas de trabalho, prevenindo situações que possam 

resultar em constrangimento, danos de ordem moral ou prejuízo ao bem estar dos 

profissionais que contribuem diariamente para o pleno funcionamento desta casa de 

leis. É só um relato presidente, porque em muitos ambientes a gente ver que ocorre 

esse tipo de coisas e teve alguns boatos nessa casa de leis, a senhora disse que não sabe 



de algo referente, porém é interessante que eu faça essa leitura porque eu já fui 

informado por outros colegas vereadores e deixo claro que e imprescindível que eu rn 

posicione a respeito e gostaria que a senhora pudesse falar algo referente. 

PRESIDENTE BETÂNIA: peço o vereador Renato que faça a explanação do seu 

requerimento. 

VEREADOR RENATO Boa noite, presidente, nobres colegas e servidores da Casa. Quero 

agradecer a oportunidade de a gente poder participar da formação, na qual saímos de 

lá com ampliação dos nossos conhecimentos. Só tenho a agradecer pela oportunidade. 

REQUERIMENTO N 2  002/2026, ASSUNTO: INSTALAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS 

DURANTE O CAMPEONATO MUNICIPAL. Nobres vereadores, como foi apresentada na 

reunião das comissões a explanação do requerimento, conto com a aprovação de 

todos. 

PRESIDENTE BETÂNIA: vamos colocar em votação o REQUERIMENTO N 2  003/2026, DO 

VEREADOR RENATO. 

VEREADOR RODRIGO: Colega Renato, a gente sabe que a disponibilização de banheiros 

químicos é de suma importância para atender às necessidades do público presente nos 

jogos, garantindo conforto, higiene e bem-estar aos participantes. Sou favorável. 

PRESIDENTE BETÂNIA: sendo todos a favor aprovado por unanimidade. 

VEREADOR RENATO: Presidente, queria pedir ao nosso líder de governo sobre um 

assunto que já foi debatido aqui, sobre o plano de trabalho, se virão aqui fazer essa 

explanação. Na oportunidade, queria ver também sobre a ladeira do Capei, que está 

muito feia. O pessoal está me procurando e estou justificando que estamos esperando 

o plano de trabalho para nos informar, para a gente informar a população que nos 

procura. 

VEREADOR LEONTINO: Boa noite, presidente, nobres colegas e servidores da Casa. 

Ressaltar sobre a ladeira do Capei. Fui lá esses dias e tem uma árvore grande no meio e 

um rego. Fui ao Diones hoje e ficou dele conversar com a prefeita para ver qual solução 

tomar. 

VEREADOR RAILSON: Boa noite, senhora presidente, nobres colegas e funcionários da 

Casa. Conversei com a prefeita hoje e vai depender do dia que for marcada a próxima 

sessão. Ela vai estar vindo na próxima sessão. 



Vereador Osório Pinheiro: 

Vereadora Betânia Guedes: 

Vereadora Meirivanes Souza: 

Vereadora Daiane Soares: 

PRESIDENTE BETÂNIA: Vamos passar para a ORDEM DO DIA, na ordem do dia nada 

consta, vamos marcar a data da próxima sessão, sendo todos de acordo fica marcado 

para o dia 08/06 segunda-feira. Não havendo mais nada a tratar, declaro a presente 

sessão encerrada. Foi lavrada a ata por mim, Osório Pinheiro Filho, primeiro-secretário 

da Mesa, aos 01 dias do mês de junho de 2026. 

Vereador Railson Rodrigues: 

Vereador Leontino Barros: 

Vereador Rodrigo Lima:  7  
Vereador Wellington Nunes' 

Vereador Renato Yahe: 

       

       

       

       


